
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  20.09.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 26 
състав, в публично заседание на 20.09.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Мария Шишкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 1665 

по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 10,00 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Г. С. Р., редовно уведомен, не се явява, представлява се от 

адв. М., преупълномощена от адв. З., представя пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – Управителят на НЗОК, редовно уведомен, представлява се от М. В., 

директор на Дирекция „Правна“ в ЦУ на НЗОК, с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – Ц. Л. П. – редовно уведомен, не се явява. В призовката му е 

отразена забележка, че при проведен разговор на посочения от експерта служебен 

телефон, същият е заявил, че до 19.09.2022 г., е извън С. и няма да може да работи по 

делото. 

 

По делото е постъпила молба от адв. З., към която е приложено платежно нареждане 

за внесен първоначален депозит по допуснатата съдебно техническа компютърна 

експертиза, и е направено искане за допълване на поставените задачи. 

С определение от 09.09.2022 г., искането за разширяване на поставените задачи на 

експерта е уважено  от съда, като е удължен и срокът за изготвяне на експертното 

заключение до 10.10.2022 г. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ счита, че не съществуват процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, предвид на което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 



 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме искания по доказателствата. Нямаме възражения по 

поставените допълнителни задачи на допуснатата експертиза. 

 

 Предвид неизготвяне на заключение по допуснатата по искане на жалбоподателя 

съдебно техническа компютърна експертиза, съдът намира, че следва делото да бъде 

отложено за друга дата и час, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 01.11.2022 година от 09:30 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание. 

ДА СЕ ПРИЗОВЕ вещото лице.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:03 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


